



韩海警扣押两艘中国渔船致6人受伤，我24名渔民仍滞留船上

中方要求韩方公正调查

Q 据韩国媒体报道，10月7日上午，韩国警方当天拦截并扣押了2艘涉嫌非法捕捞的中国渔船。在拦截过程中，双方发生肢体冲突，造成双方共6人受伤。

记者10月8日上午从中国驻光州总领馆获悉，当地时间8日凌晨1时左右，被扣的两艘中国渔船已停靠木浦港口。领馆人员已赴医院探望两位受伤的中国船员，24名船员仍滞留在船上，船主可能会受到刑事起诉。我领馆要求韩方公正调查，并及时向领馆方面通报调查进展。

事件

两艘中国渔船遭扣 双方发生冲突

据韩国媒体报道，2艘中国渔船涉嫌分别于7日6时35分和8时19分许，在全罗南道新安郡可居岛西北方向68公里海上“进入韩国水域非法捕鱼”，韩国海警随即投入警力扣押了这2艘中国渔船。

在拦截过程中，双方发生肢体冲突，4名韩方海警及2名中方船员受伤，随后伤者被海警用直升机送



7日，韩海警拦截中国渔船

往岸上医院，伤者均无生命危险。报道称，被扣的中国渔船分别为120吨级的鲁营渔“51189”号和“51190”号。

按照韩国木浦海洋警察署发布的消息，中国两艘渔船是“在违抗停船命令，并逃走26公里后”被海警抓捕，事发时两艘中国渔船在位于韩国专属经济区海域进行“未经许可的非法捕捞”。韩国海警要求中国渔船停船接受检查但遭到拒绝，随后双方发生冲突。

据报道，根据中韩两国的协定，每年双方渔船可以到对方专属经济

区进行作业，但对渔船数量和捕捞量均有限制。

领馆

已探望受伤渔民 要求韩方公正调查

记者10月8日上午从中国驻光州总领馆获悉，目前总领馆已经派出领事探视2名受伤的中国渔民，2人目前状况稳定，没有生命危险，不过仍在医院接受治疗。

领馆正在和韩方进行接触，要求韩方公平、公正调查此事，及时

通报调查结果，切实保护中国渔民的人身安全和合法权益。

中国驻光州总领事馆官员介绍说，由于渔船没有入境许可，所以目前停留在港口，等待进一步通知。被扣的2艘中国漁船上共有26名中国船员，除去2名在医院治疗的船员，24名船员仍滞留在船上。

这位官员称，一般情况下类似于这种非法作业的会受到相应的处罚，然后渔船得到允许后回国，不过此次双方在交涉过程中发生肢体冲突，船主可能会受到刑事起诉。

据《法制晚报》

疑似乾隆印章在香港拍卖

拍出1084万港币高价

Q 又一件疑似圆明园流散文物遭拍卖。10月8日下午2点，香港苏富比拍卖会上，拍卖一方“嘉庆帝御宝白玉双螭”钮方玺。文物专家称，此方玺疑似圆明园流散文物。

记者在香港苏富比拍卖公司的2013秋季拍卖图录上看到，此方玺名为“嘉庆帝御宝白玉双螭”钮方玺，为重要中国瓷器和艺术品板块标号3071的拍品。方玺下方有篆体的“秀木佳荫”四个字。

据最新消息，该拍品最终以1084万港币拍出。



图中画圈处就是“秀木佳荫”殿



“秀木佳荫”印章

方玺或为乾隆帝御用

8日上午，记者联系了香港苏富比拍卖公司，一位不愿透露姓名的办公人员证实，当天确有拍卖会，但该方玺是否在拍品中并不清楚，需要由专门负责拍卖会的工作人员在拍卖结束后与记者联系解答。

中国圆明园学会学术专业委员会委员、《谁收藏了圆明园》作者刘阳介绍，此方玺为玉质印章，

属于第一次出现，应该从海外征集而来，极有可能是圆明园流散文物。

“秀木佳荫”为圆明园四十景之一的景区内的一个殿宇，清代皇帝建设圆明园的时候，有建好一个重要殿宇就刻一个印章来纪念的习惯，并且，“秀木佳荫”在乾隆年间建成，此方玺极有可能在乾隆年间制造，为皇帝御用。

是否为圆明园流散文物尚不明确

8日上午，中国海外追索圆明园流失文物律师团首席律师刘洋表示，由于律师团尚未看到此玉玺，目前尚不能明确此玉玺就是圆明园流散文物，还需进一步确定。但是委托人能将文物送到拍卖行进行拍卖，说明这件文物的合法性，从法律程序上来说，拍卖没有明显违反相关国家和地区法

律。

不过，他表示，如果确定玉玺属于圆明园流散文物，律师团肯定强烈反对拍卖，拍卖公司和委托人应该考虑中国人民的感受。律师团也会考虑海外追索，但是目前具体方案还需要与律师团其他成员商议后才能确定。

据《法制晚报》

现代快报 2013年10月9日 星期三
责编:张曼 美编:江佳镁 组版:滕爱花

儿子婚事大操大办 涉事村干部被处理

记者10月8日从北京市朝阳区纪委获悉，来广营乡清河营村村委会副主任马林祥在国庆期间为其子婚事大操大办，铺张浪费，违反中央相关规定，在群众中造成恶劣影响，区纪委已责成乡党委依据相关法定程序，罢免其村委会副主任一职。

朝阳区纪委表示，调查组暂未发现其动用公款公物操办婚礼，并将继续对此事进行深入调查。

据了解，国庆节期间，马林祥为儿子连摆3天婚宴，其中6日举行的婚礼场所为国家会议中心大宴会厅。此外还邀请“刘老根大舞台”的一些演员进行演出。

据新华社

北京大兴摔死女童案 主犯韩磊提出上诉

记者8日获悉，北京大兴摔死女童案主犯韩磊于10月8日下午通过代理律师向北京市第一中级人民法院递交上诉状。

2013年7月23日晚，韩磊在北京市大兴区旧宫镇一公交车站附近，因停车与在此候车的李某发生口角，后将坐在婴儿车内的李某女儿孙某某(殁年2岁10个月)重摔在地，致孙某某重度颅脑损伤死亡，韩磊后乘坐李明驾驶的轿车逃离现场。9月25日，北京市第一中级人民法院以故意杀人罪判处该案主犯韩磊死刑，剥夺政治权利终身。以犯窝藏罪，判处李明有期徒刑2年。

据新华社

就烧饼过期问题 国航昨致歉

中国国际航空公司有关负责人10月8日在接受新华社记者独家采访时，就牛肉馅烧饼过期问题作出说明并道歉。

国航有关负责人对记者介绍，有旅客反映10月6日CA1268航班配发的牛肉馅烧饼出现过期问题，国航和航食公司高度重视，当即启动了调查，并召开紧急会议布置后续整改工作。经初步核实，航食公司是将配发普通国内航班的冷藏食品包装袋(保质期4至5天)包到了此航线的冷冻食品上(保质期20至30天)，使旅客认为烧饼过期，为此国航深表歉意。国航客服部门已与媒体报道中的旅客取得了联系，致歉并说明情况。

这位负责人说，目前，航食公司已对此批次烧饼进行封存并将尽快送权威部门检验。据新华社

河南叫停地名涉“洋” 新建小区命名要审批

《河南省地名管理办法》近日经河南省政府常务会议通过，自2013年10月15日起施行。《办法》禁止使用外国人名和地名作地名。

近几年来，河南全省各地不断出现的“洋地名”让人眼花缭乱，如郑州的“曼哈顿”“威尼斯”，洛阳的“加州1885”等。《办法》规定：宾馆(酒店)、商场、写字楼等大型建筑物及居民住宅区名称，一般不以人名作地名；禁止使用国家领导人名字、外国人名和外国地名作地名。

《办法》还规定，不论是房地产商新开发的社区，还是政府新建的道路，命名要符合程序，且经权限审批。据《大河报》